Certificado

El Instituto Mexicano de Normalización y Certificación, A. C.

Manuel María Contreras 133, sexto piso, colonia Cuauhtémoc, delegación Cuauhtémoc, 06500, Ciudad de México, Estados Unidos Mexicanos.

Organismo de Certificación de sistemas de gestión de la calidad acreditado por la entidad mexicana de acreditación, a. c.

Certifica a:

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUÍS POTOSÍ

Sitio Principal Álvaro Obregón No. 64, Zona Centro, C.P. 78000 San Luis Potosí, San Luis Potosí, Estados Unidos Mexicanos

Región Altiplano (COARA) Carretera Cedral Km. 5-600, Ejido San José de las Torres, Matehuala, San Luis Potosí,

Zona Huasteca (UAMZH) Romualdo del Campo No. 50, Fraccionamiento Rafael Curiel, C.P. 79060 Ciudad Valles, San Luis Potosí, Estados Unidos Mexicanos Estados Unidos Mexicanos

Altiplano Oeste (CARAO) Carretera Salinas—Santo Domingo No. 200, C.P. 78600, Salinas de Hidalgo, San Luis Potosí, Estados Unidos Mexicanos

Campus Rioverde: (UAMZH) Carretera Río Verde-San Ciro Km. 4, Col. Puente del Carmen, Rioverde, San Luis Potosí, Estados Únidos Mexicanos

Por haber implementado y mantener un sistema de gestión de la calidad de conformidad con:

NMX-CC-9001-IMNC-2015 ISO 9001:2015

Sistemas de Gestión de la Calidad — Requisitos.

Alcance de la Certificación:

Procesos de gestión académico- administrativos que generan servicio que contribuyen a la formación integral de profesionistas a través de: gestión escolar, desarrollo y formación integral del estudiante y gestión administrativa.

> Ing. Viviana Fernández Camargo Dirección General





ACREDITADO 04/10

RSGC 1007

Fecha de Inicio: Fecha de Renovación: Fecha de Terminación: 2010.08.24 2019.07.31 2022.07.31

El presente certificado de conformidad es válido salvo suspensión o cancelación notificada en tiempo por el IMNC.











Instituto Mexicano de Normalización y Certificación, A. C.

Se hace constar que el presente documento es el certificado original otorgado por el IMNC

a: UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SAN LUÍS POTOSÍ

Con el Número de RSGC: 1007

Ing. Viviana Fernández Camargo Dirección General

Ciudad de México a 31 de julio de 2019